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ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΔΙΕΞΟΔΗ ΛΟΓΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΓΕΙΛΕ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΝΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 

ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΘΝΟDATA 

 
Συνάδελφοι, 
 Η Διοίκηση της Εθνικής παραμένει στην ίδια λανθασμένη λογική 
καταγγέλλοντας όλες τις Επιχειρησιακές Συμβάσεις της Εθνικής Ασφαλιστικής  
ξεκίνησε μειώσεις στους μισθούς των εργαζομένων της ΕΘΝΟDATA ενώ παραμένει 
σε ισχύ η πρότασή της για μείωση των αμοιβών μας κατά 110.000.000.-€ 
 Η λογική των περικοπών των αμοιβών  των εργαζομένων οδηγεί σε αδιέξοδο 
και αποτελεί ωρολογιακή βόμβα στα θεμέλια της ίδιας της Τράπεζας.  
 Οι μειώσεις των μισθών συρρικνώνουν την αγοραστική δύναμη των 
εργαζομένων με αποτέλεσμα να αδυνατούν να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους 
προς τις Τράπεζες αυξάνοντας τις επισφάλειες ενώ παράλληλα συμπαρασύρουν τις 
επιχειρήσεις προς την καταστροφή.  
Συνάδελφοι, 
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. συμπαρίσταται στους εργαζόμενους που απεργούν 
προκειμένου να διασφαλίσουν τα εργασιακά τους δικαιώματα και τις 
αμοιβές τους. 
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. καλεί την Διοίκηση της Εθνικής να σταματήσει αυτήν την 
πολιτική και  

• Να συμφωνήσει Επιχειρησιακές Συμβάσεις με τα Σωματεία του 
Ομίλου  που θα διασφαλίζουν τα εργασιακά δικαιώματα και τις 
αμοιβές των εργαζομένων. 

• Να αναλάβει πρωτοβουλίες ώστε να υπάρξει ουσιαστικός διάλογος με 
την Ο.Τ.Ο.Ε. για να υπογραφεί Κλαδική Σύμβαση. 

Οι πρωτοβουλίες αυτές πιστεύουμε ότι θα είναι καταλυτικές και θα συμβάλλουν 
στην αλλαγή του κλίματος που επικρατεί στην Ελλάδα. 
Πρώτα απ’ όλους  ωφελημένες θα είναι οι ίδιες οι Τράπεζες που θα δουν τους 

δανειολήπτες να ανταποκρίνονται καλύτερα στις υποχρεώσεις τους και  τους 
καταθέτες να επιστρέφουν τα χρήματα στα γκισέ των Τραπεζών με αποτέλεσμα να 
αντιμετωπιστεί το μεγάλο πρόβλημα της ρευστότητας που αντιμετωπίζουν.  
 

 
         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος          Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Γιαννακόπουλος        Γιώργος Μότσιος   


